

# 北湖景区将免费开放

## 国庆节正式开园, 济宁再添一免费景区



本报济宁8月23日讯(记者刘守善) 经过两年多的施工,北湖景区将于今年国庆正式开园。记者23日探访时发现,改造后的北湖景区内,增加了大量新的游览设施,再现“江北小苏州”的景观特色。同时,景区将免费开放,这是继人民公园和百花公园之后,济宁城区又一处免费景区。

由于多年淤积,缺乏水体交换,北湖水水质严重退化、景观单一。2009年6月25日起,北湖景区封闭,开始清淤工程。在清淤完成后,景区改造随之展开。在等待了两年多时间后,市民今年国庆节期间可以到北湖游玩了,据了解,景区开园当日将举办启动仪式、摄影比赛等活动。

记者探访发现,改造后的景区内设有游客集散中心、栈桥、码

头等,造型独特,设计别致的石桥、铜桥也为景区增添了情趣,景区还增加了大象、长颈鹿、灰太狼、小兔子等卡通形象,极具现代感,市民在公园绿地散步,不仅可以休闲游憩,还能感受文化的意境。改造一新的环湖路采用沥青路面,两侧增设了彩色沥青路面为自行车道,环湖路里程加长后,紧靠老运河,距离外围的U型路也只有百余米,向东、向南一直延伸到人工湿地内。

为了增加景区游览的趣味性,在现有基础设施建设的基础上,景区还定做了30辆旅游观光车,60艘观光船,以满足游客的需要。国庆节期间正式开园后,北湖景区将取消之前10元每人的门票,成为继人民公园和百花公园后,济宁城区又一个免费景区。本版摄影 本报记者 王鸿光



新环湖路延伸到了人工湿地。



起步区焕然一新。

### 探访 与湿地相连成一体 “小北湖”今成大景区

在很多市民的记忆里,“小北湖”这个概念仅限于北湖的原环湖路周边,但现在,改造一新的北湖景区不仅水面更为宽阔,还和老运河人工湿地连成一体。在今年国庆节期间,市民可以顺着环湖路一直向东至人工湿地游玩。

在环湖路的南面,宽阔的湖水一眼望不到头,湖心岛、蛇岛、鹿鸣岛静卧湖中,整个北湖显得十分幽静,既有画意又有诗情。经过清淤,北湖的水面明显增加了很多。“北湖景区常年是骑行爱好者的乐园,环湖路增设

自行车道也是为了方便市民骑车环湖游览。”北湖新区管委会工作人员告诉记者,环湖路的里程比以前长了许多,将北湖东部的老运河人工湿地纳入其中。

在环湖路的北部,人工湿地上的一座座小岛酷似小山,矗立在水面之中,与岛上的绿草树木、湿地中的芦苇丛组成了一幅山水画,各种水鸟栖息其中怡然自得,从这里向东便是老运河人工湿地。在环湖路上行走,宛如进入了“水绿相映、花红柳绿”的江南水乡。

本报记者 刘守善

# 济宁天虹“奔腾公益广告用语征集评选”颁奖晚会 在新世纪广场成功举办

入秋的季节,天高气爽,初晴,晚霞绽放,2011年8月20日晚,一

汽奔腾“公益广告用语征集评选”颁奖晚会,在新世纪广场激情上演。

来自一汽奔腾车友会的车主、公益广告征集活动的获奖嘉宾、新闻媒体记者及市民群众,三千余人出席并观看了本次颁奖晚会。

本次活动由济宁天虹汽车贸易有限公司策划主办,针对济宁地区目前的交通状况和机动车辆不断增加的形

势,一汽奔腾济宁天虹4S店特向全体市民发出倡议:共建和谐家园,共创文明济宁!并现面向全市人民征集奔腾车友会公益广告用语,自刊发奔腾公益广告用语征集启事以来,通过邮件、信函、电话、网站留言等方式,共收到有效来稿630余条,共评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。活动现场,人头攒动,热闹非凡,掌声此起彼伏,在场观众无不对奔腾品牌留下了深刻的印象!购车基金、加油卡、洗车器、精美礼品……只有想不到,没有得

不到!来自市区的孙娟和胡雪婷、代灿灿三女士,分别获得这次公益广告用语征集活动的一等奖和二等奖,并分别获得由一汽奔腾济宁天虹4S店提供的1000元、500元加油卡及3000元的购车基金。来自徽山、泗水、济南的张业辉、徐业汉、牛淑娟三同志获得了本次活动的三等奖。晚会结

束前,获得征集活动纪念奖的十名嘉宾和一汽奔腾车友会会员共同上台宣誓,并齐声高呼:“安全驾驶,文明出行,遵章守纪,关爱生命!”

一汽奔腾济宁天虹4S店  
销售电话:0537-2980111



奔腾 BESTURN  
速度不止



花式车技表演



胎压测试



操控体验



超值特惠

## 实力 奔腾 极限体验

—— 奔腾品质2011深度试驾体验营



### 买奔腾,到天虹!

一汽奔腾2011大型品质体验之旅,  
8月28日济宁汽车汽配城激情奉献。  
奔腾典藏版,最多优惠2万1千8。  
大礼包、大钜惠,选车、订车好机会!  
品鉴专线:2580111

**济宁天虹汽车贸易有限公司**  
地址:济宁市金宇路59号(即威海路东100米)


